2024年2月 8日 星期四 农历十二月廿九

# 北仓都运动机



更多新闻请下载仑传APP

总第4127期 免费赠阅 The New Beilun Times
中共宁波市北仑区委 宁波经济技术开发区党工委 主管主办

新闻热线: 26892689 www.blnews.com.cn

#### 潘银浩春节前夕开展走访慰问

# 全力以赴守安全优服务惠民生让人民群众过一个欢乐祥和年

 场开拓、团队建设等情 况。他表示,北仑在科 创领域不断迈上新台 阶,离不开高层次创新 人才的赋能助力,勉励 企业要抢抓新材料风 口,既要聚焦主业,做精 做强核心产品,也要前 瞻谋划,拓展新领域新 业务。要不遗余力招引 人才,打造具有国际先 进水平的科创团队,以 人才链壮大产业链、创 新链。相关部门及街道 要主动作为,在解难题、 优服务上下功夫,助力 企业实现高质量发展。

潘银浩来到北仑公安分局交警大队指挥中心,看望慰问一线民辅警,通过大屏实时察看全区主要道路交通情

况,了解节日期间交通运输服务保障相关工作。他指出,当前正值春节出行高峰期,人流、车流急剧增加,保障春节期间道路务。全畅通是一项重要任点。要盯住重点区域、重案,科学做好工作预案,路以落实各项举措,全事路、实落实各项举措,全事故、保畅通、保安全,让群众平安回家、欢乐过节。

走进区中心福利院,到 处暖意融融。公共会客厅 里,几位老人正在护理人员 的陪伴下制作手工灯笼。 "给大家拜个早年,祝你们 健康长寿。"潘银浩亲切看 望在院老人,向他们送上新 春祝福,并走进康复中心、 健康中心,了解福利院床位 设置、人员配备等情况。他 指出,要进一步压紧压实主体责任,加强管理优化服务,加快专业化护理人才培养,整合优势资源,为老人们提供更专业、更全面的医疗和护理服务,让他们度过一个幸福的晚年。

## 我们的节日常,

### 大碶:春节不打烊 活动天天享

本刊讯(通讯员 何 凤云)小雨淅沥,挡高。 大家对过年的热情。 大家对过年的热情。 大碶街道文化写,"柿 笼、红福字、火红的"春" 空组成的布景前,来自的是 街道玉山工山,正在摄 海彬的镜头有全家福。的 一种的新春全家师们的新春全老师们的 新去地会了小长队。

这是由大碶街道党 群服务中心联合街道文 化站一同开展的"迎春纳 福送春联 送你一张全 家福"的活动现场画面, 为即将返乡的企业职工、 社区居民送上最有"年味



儿"的新春伴手礼。

除了迎新春服务,过 节期间,针对留仑过节职 工群体及社区居民需求, 大碶街道党群服务中心 还联合各社区党群服务 中心推出新春"不打烊"服务,定制服务菜单、暖心走访、志愿服务等活动,让留仑职工和社区居民热热闹闹过大年。

工业社区聚焦留仑

产业工人需求,推出暖心+ 个性化定制服务。横河工 业社区开展留仓职工春节 慰问活动,为一线企业职工 送去关心关爱和新春祝 福。灵峰工业社区定制推 出《春节不打烊 活动天天 享》服务菜单,为留仑职工 提供健身、读书、休闲、观影 的"一站式"贴心服务。

居民社区聚焦居民生活需求,推出新春困难人群爱心走访活动。清泰社区依托社区、业委会、物业、社会组织、爱心企业、党员志愿者"六方协同"的社区全域服务体系,通过进百家门、解百家难,暖185位困难群体的"心",开开心心过大年。

### 新碶:筑牢新春消防安全"防火墙"

本刊讯(通讯员 王 凯 陈红)为营造安定、和谐的过节氛围,连日来,新碶街道各级党群服务中心通过"甬上红领"等平台广泛发动党员志愿者和社会组织等力量,开展全域消防安全"体检",筑牢消防安全"防火墙"。

在港兴工业社区,流

动党员杨少平和他的队友 们从职工宿舍到生活小 区,从沿街店铺到企业园 区,持续对辖区重点区域 消防安全情况展开摸底排 查。

在大港工业社区,社 区党委书记陈雪波带领网 格员"大脚板"深入园区巡 查,直击消防隐患痛点现 场,重点就消防安全责任 制度落实、疏散通道、安全 出口设置、消防设施设备 运行等情况进行排查。

茉莉社区和凌霄社区 发动党员志愿者、专职网 格员走进商圈开展消防排 查宣传活动,向广大商家 及顾客普及消防安全知 识,"四个能力"的基本要 求。

据新碶街道相关负责人表示,下一步,新碶街道将继续紧盯重点关街道将继续紧盯重点关键环节,细化明确工作措施,强化消防安全知识宣传教育,做到警钟长鸣,坚决守好守牢辖区居民生命财产安全,做到防患于未"燃"。

#### 实力"开门红" 宁波舟山港首月集装箱吞吐量创新高

1月的宁波舟山港, 到处弥漫着春的气息, 码头上集卡车川流不 息,高大的港机一刻不 停,迎接着来自五湖四 海的货轮。"农历新年前 出货高峰,这是不容忽 视的客观背景。"宁波舟 山港股份有限公司业务 部相关负责人介绍,今 年春节在2月初,整个1 月刚好处于企业的出货 高峰期内,奠定了"开门 红"的坚实基础。除了 抢抓出货高峰这一"天 时",宁波舟山港的"地 利""人和"也为首月"开

门红"加分颇多。 何为"地利"?港口 条件得天独厚,地理位置 优越,集疏运网络发达, 是宁波舟山港享誉全球 的"金字招牌"。去年底, 随着梅山二期工程全部 竣工,宁波舟山港已拥有 穿山、梅山港区两大"千 万箱级"单体集装箱码 头,为今年首月"开门红"夯 实了能力基础。

何为"人和"? 宁波舟山 港人以"锚定'双一流' 勇 当先行者"的担当,给出了奋 进的答案。"这个月风雨雾叠 加冷空气,天气并不好,但好 在有口岸单位鼎力相助。"宁 波舟山港调度指挥中心相关 负责人表示,通过与海事部 门的"智慧航行""强港气象" 等业务共建,宁波舟山港船 舶调度科学性进一步提升, 降低了恶劣天气对港口运输 生产的影响,保障了重点船 舶通航顺畅。同时,宁波舟 山港加强与边检、海关业务 对接,进一步完善入境船舶 计划编制,优化船舶检疫手 续流程,缩短船舶非作业时 间,为"量"的提升打下了 "效"的基础。对外协调,对 内提效,宁波舟山港一流强 港优效专项行动在1月份收

"三个多月来,我们已经取得了明显的提效成果,为年前的出货高峰做了充分准备。"根据行动要求,宁波舟山港股份有限公司对全港主间提赛装箱码头船舶在港时间经费,督促各码头优化完善作业环节。1月份,宁波舟山港全港干线船舶平均等开工等离时间定路短20.4%,多项服务效率指标实现同比两位数的显著提标。

到了成效。

#### 全球首艘大型甲醇动力 集装箱船舶靠泊



据了解,该轮总长 351米,型宽53.5米,型 深33.2米,单贝堆箱层高 可达21层,相当于20层 楼的高度。该轮将在宁 波舟山港装载电器、家 具、箱包、鞋服等商品百 货,出口到英国弗里克斯托、 德国汉堡、比利时安特卫普 等欧洲城市。

为保障该轮在宁波舟山港的首航之旅,在船舶抵港前,北仑海关提前与船舶代理企业沟通,及时了解船员健康状况、航行计划等信息。在船舶靠泊后,第一时间开展登临检查和卫生监督,做好医学物检查等相关工作。与此同时,北仑海关借助智慧物流平台,对船舶及集装箱申报、船用物料起卸添加等业务,实行无纸化办理,实现船舶到港作业"零等待"、离港验放"零延时"。